

PRÍLOHA: OPIS PPRÁC V REALIZOVANOM OBDOBÍ

PROJEKT: 241763 Nákup malotraktora s príslušenstvom pre obec Malé Hoste na podporu odpadového a obehového hospodárstva.

Po vykonaní verejného obstarávania (prieskumu trhu) na zákazku malého rozsahu bol vybraný úspešný uchádzač spoločnosť Alcor Motors, s.r.o., Malé Hoste 205, s ktorým obec uzatvorila Kúpno-predajnú zmluvu, predmetom ktorej je dodanie - predaj obci Malé Hoste, 1ks Malotraktor Solis 26 9+9, GalaxyGardenPro v cene 13 422,00 Eur s DPH a 1ks Mulčovač trávnikový DM-150, pracovný záber 150cm, kardan v cene 1 506,00 Eur s DPH, spolu vo výške 14 928,00 EUR s DPH.

Po dodaní zariadenia a zaradení do evidencie a vystavení technického preukazu, vykoná dodávateľ-predávajúci u kupujúceho zaškolenie obsluhy. Zariadenie s príslušenstvom pripoistí, a zaradí ako majetok do používania, pričom sa bude odpisovať podľa zákona v zmysle platnej legislatívy.

Žiadateľ zabezpečí publicitu, t.z. ,že na webovej stránke a na informačnej tabuli bude informovať o realizácii projektu a výške zdrojov získaných z dotácie, zároveň zariadenie označí nálepkami v zmysle publicity. Pri realizácii informačných a osvetových kampaniach rovnako zabezpečí publicitu.

Zakúpené zariadenie malotraktor s príslušenstvom bude umiestnený na obecnom pozemku tak aby sa zabránilo opotrebeniu predovšetkým spôsobeným poveternosťmi podmienkami.

Zariadenie sa použije na lepšenie obnovy diverzity, a zároveň zlepšenie štruktúry pôdy z hľadiska zadržiavania vody, obnovy diverzity. Zlepšenie obnovy diverzity, a zároveň zlepšenie štruktúry pôdy z hľadiska zadržiavania vody, obnovy diverzity a zlepšenie mikroklimy a to tým, že obec vie zapracovať získaný materiál napr. z tráv, náletových drevín a prepracovaním napr. štiepku a pokosenú trávu do vrchnej časti pôdy, týmto zároveň zamedzuje predchádzaniu vzniku odpadov. Pre tieto účely využije obec viac účelovo ako „koncovku“ získaný materiál, tj. nechá to na mieste roztrúsené, zvyšnú časť použije do menšieho kompostoviska a urobí z toho kompost. Inak by tento odpad z vyčistených jarkov, náletové dreviny skončili ako odpad. V prípade väčšieho množstva prepracovaného na mulč, vie tento mulč použiť ako časť do kompostoviska. Malotraktor so zakúpeným príslušenstvom bude nasadený v prípade potreby na odstránenie nelegálnej skládky odpadu odvozom.

Prepracovaním vie žiadateľ zabezpečiť prechod odpadového hospodárstva na obehové hospodárstvo ako jeho súčasť.

Dátum 20.01.2025

V obci Malé Hoste

Teodor Rusnák

Starosta obce Malé Hoste

